

ERRATA 01/2020 a Fundação Universidade Virtual do Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, COMUNICA aos interessados que foram efetuadas as seguintes alterações no Edital Nº 01/2020 do Processo Seletivo Simplificado, publicado no DOE em 10.01.2020

No Anexo II - Pré-requisitos, perfil profissional, atribuições, conteúdo programático e duração da prova

Onde se lê: Supervisor de Curso - Pré-requisitos: 2. Experiência comprovada de, no mínimo, 2 (dois) anos na educação superior. 3. Experiência comprovada de, no mínimo, 1 (um) ano na educação a distância. 4. Experiência comprovada de, no mínimo, 1 (um) ano em coordenação de curso de ensino superior; **leia-se:** Supervisor de Curso - Pré-requisitos: 2. Experiência comprovada de, no mínimo, 6 (seis) meses na educação superior. 3. Experiência comprovada de, no mínimo, 6 (seis) meses na educação a distância. 4. Experiência comprovada de, no mínimo, 6 (seis) meses em coordenação de curso de ensino superior.

Onde se lê: Mediador Presencial – Pré-requisitos: R\$ 25,00 a hora, salário base R\$ 2.700,00 por 24 horas de atividades semanais; **leia-se:** Mediador Presencial – Pré-requisitos: salário base R\$ 2.700,00 por 24 horas de atividades semanais.

No item 19.6. – Das Provas

Onde se lê: item 19.6. ausentar-se definitivamente do local de prova antes de decorrido o prazo mínimo de 30 (trinta) minutos de seu início; **leia-se:** 19.6. ausentar-se definitivamente do local de prova antes de decorrido o prazo mínimo de 1 (uma) hora de seu início.